
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

PPRRIIZZNNAANNJJAA  SSEEKKCCIIJJ  

DDRRUUŠŠTTVVAA  SSPPEECCIIAALLNNIIHH  IINN  RREEHHAABBIILLIITTAACCIIJJSSKKIIHH  

PPEEDDAAGGOOGGOOVV  SSLLOOVVEENNIIJJEE    

ZZAA  LLEETTOO  22001133  
  

  

  

SSeekkcciijjee  DDrruuššttvvaa  ssppeecciiaallnniihh  iinn  rreehhaabbiilliittaacciijjsskkiihh  ppeeddaaggooggoovv  SSlloovveenniijjee  

ppooddeelljjuujjeejjoo  pprriizznnaannjjaa  ppoossaammeezznniiccaamm  oozziirroommaa  ppoossaammeezznniikkoomm,,  ččllaannoomm    

  

DDrruuššttvvaa  ssppeecciiaallnniihh  iinn  rreehhaabbiilliittaacciijjsskkiihh  ppeeddaaggooggoovv  SSlloovveenniijjee,,  zzaa  

ppoosseebbnnoo  uussppeeššnnoo  ddeelloo  pprrii  oorrggaanniizzaacciijjii  ssppeecciiaallnnee  ppeeddaaggoošškkee  pprraakkssee,,  zzaa  

rraazzvvoojj  tteeoorreettiiččnniihh  ssppoozznnaannjj  tteerr  zzaa  rraazziisskkoovvaallnnoo  iinn  ppeeddaaggoošškkoo  ddeelloo  nnaa  

ppooddrrooččjjuu  iizzoobbrraažžeevvaannjjaa  kkaaddrroovv..  

  

PPrriizznnaannjjaa  llaahhkkoo  pprreejjmmeejjoo  ttuuddii  ssooddeellaavvccii  zz  ddrruuggiihh  ssttrrookkoovvnniihh  ppooddrrooččiijj,,  

kkii  ssoo  ss  ssvvoojjiimm  ddeelloomm  ppoommeemmbbnnoo  vvpplliivvaallii  nnaa  rraazzvvoojj  ppooddrrooččnnee  tteeoorriijjee  iinn  

pprraakkssee  ((mmeeddiicciinnaa,,  ppssiihhoollooggiijjaa,,  ssoocciiaallnnoo  vvaarrssttvvoo  iinn  ddrruuggoo))..  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DDOOBBIITTNNIICCEE  IINN  DDOOBBIITTNNIIKKII  SSEEKKCCIIJJSSKKIIHH  PPRRIIZZNNAANNJJ  SSOO::  

 

 

LDMR sekcija - za področje usposabljanja oseb  z lažjimi motnjami v duševnem razvoju  

 Ksenja Aškerc, OŠ Glazija, Celje 

 Jasmina Bratoš, OŠ Gustava Šiliha, Maribor 

 Lidija Hameršak Marin, OŠ dr. Ljudevita Pivka, Ptuj 

 Mateja Ivanuša, OŠ Kozara, Nova Gorica 

 Mihaela Razboršek, CVIU Velenje 

 Edi Skrt, ZU Janeza Levca, Ljubljana 

 Neva Starašinič, OŠ IV. Murska Sobota 

 Roberta Turk, Dvojezična OŠ II. Lendava 

 Alenka Vidic Grmek, ZU Janeza Levca, Ljubljana 

 

ZTTMDR sekcija - za področje usposabljanja oseb z zmernimi, s težjimi in težkimi motnjami v 

duševnem razvoju  

 Grozdana Bah Draksler, CUDV Draga 

 Slavica Brumen, ZUDV dr. Marijana Borštnarja, Dornava 

 Danilo Gregor, CUDV Črna na Koroškem 

 Tine Kovačič, CUDV Dobrna 

 Ljubo Miličevič, OŠ Gustava Šiliha, Maribor 

 Maja Šenekar, ZU Janeza Levca 

 Vernesa Pašić, CVIU Velenje 

 

ČVM sekcija - usposabljanja otrok in mladostnikov s čustvenimi in vedenjskimi motnjami 

 Silva Fluher, VIZ Višnja Gora 

 Ana Bojana Tavčar, Mladinski dom  Malči Beličeve, Ljubljana 

 Nataša Zakrajšek, VIZ Višnja Gora 

 

MSRP sekcija - za  področje mobilne specialne in rehabilitacijske službe 

 Nataša Kovačič, OŠ Kozara, Nova Gorica 

 Vesna Pangerl Marolt, OŠ Glazija, Celje 

 

SURDO sekcija -  za področje usposabljanja gluhih in naglušnih 

 Tjaša Burja, Center za sluh in govor Maribor 

 Diagnostično rehabilitacijski tim -  Nada Hernja, Sergeja Gröegl, Diana Ropert, Irena Varžič, 

Alenka Werdonig, Milan Brumec in Tjaša Burja, Center za sluh in govor Maribor 

 

LOGO sekcija  - za področje usposabljanja oseb z govorno-jezikovnimi motnjami 

 Breda Gaberc, OŠ Gustava Šiliha, Maribor 

 Mag. Mateja Gačnik, CKSG Portorož 

 Tanja Legac, CKSG Portorož 

 Nadira Silajdžić, CKSG Portorož 

 

FIBO sekcija - za področje usposabljanja gibalno oviranih oseb 

 Duška Čakarmiš, CIRIUS Vipava 

 Suzana Krajnc Joldić, CIRIUS Kamnik 

 Valentina Novinc Winkler, CIRIUS Vipava 

 Nataša Petrović, CIRIUS Kamnik 

 Frančiška Zore, CIRIUS Kamnik 

 

TIFLO sekcija - za področje usposabljanja slepih in slabovidnih 

 Nina Čelešnik Kozamernik 

 Katjuša Koprivnikar 

 Andreja Pinterič 



LLDDMMRR  sseekkcciijjaa  --  zzaa  ppooddrrooččjjee  uussppoossaabblljjaannjjaa  oosseebb  zz  llaažžjjoo  mmoottnnjjoo  vv  dduuššeevvnneemm  rraazzvvoojjuu    
--  LLIISSTTIINNAA  AANNTTOONNAA  SSKKAALLEE  

 

Ksenija Aškerc je leta 2003 diplomirala na Pedagoški fakulteti. Že v času študija je 

opravljala prostovoljno delo na Zavodu za gluhe in naglušne v Ljubljani, svojo poklicno pot 

pa je začela na OŠ Glazija Celje, kjer je zaposlena še danes. Ves čas kaže izjemno vnemo do 

svojega dela, predvsem do otrok s posebnimi potrebami, kar je razvidno iz njenega odnosa 

do le-teh. S permanentnimi izobraževanji in smislom za čutnost, prilagodljivost… bogati 

šolski vsak dan učencev s katerimi se srečuje. V svoje delo je vpeljala veliko didaktičnih 

novosti predvsem pri glasbenem pouku. O uspešnosti metod pa pričajo številne pohvale in 

nagrade z glasbenih nastopov. Izkusila se je tudi kot vodja mentorske mreže za glasbeno 

vzgojo OŠPP, kot tudi v projektu Zavoda RS za šolstvo za usposabljanje multiplikatorjev 

(integriteta glasbenih dejavnosti). V letu 2011 pa se je pričela izobraževati na področju 

umetnostne terapije – glasba. Od leta 2002 pa do leta 2010 je bila članica UO LMDR 

sekcije, kot predstavnica celjske regije. Več let je sodelovala z učenci na glasbenih revijah » 

ZAPOJMO, ZAIGRAJMO, ZAPLEŠIMO«, ki jo letos že 23 – ič po vrsti organizira sekcija 

LMDR. Več let je vodila glasbene delavnice  na dnevu odprtih vrat za učence večinskih OŠ.             

 

Jasmina Bratoš,  specialna pedagoginja je že 30 let zaposlena na OŠ Gustava Šiliha v 

Mariboru. Pridobila si je naziv svetovalka. Ob veliko izkušnjah, ki si jih je pridobila z deloma 

v tej ustanovi in delovni zavzetosti, sposobnosti vodenja in strokovnega usmerjanja skupin in 

posameznikov, je bila več let mentorica pripravnikom in študentom Pedagoških fakultet v 

Mariboru in Ljubljani. Odlikuje jo natančnost, zanesljivost in pripravljenost sodelovati na 

vseh področjih njihovega dela. Njen odnos do otrok je topel, prijazen in spoštljiv, prav tako 

do staršev in sodelavcev. Nove izzive rada sprejme in jih uspešno premaguje. Eden takih je 

tudi poučevanje učenca na domu, ki ga je izvajala nekaj časa. Sodeluje pri obeležitvi 100 

letnice OŠ Gustava Šiliha, pri spremljevalnih prireditvah, kot tudi pri slavnostni akademiji. 

Na šoli skrbi za povezovanje  z ustanovami v mestu Mariboru, posebno z Domom starejših 

občanov Danice Vogrinec in Domom Lizike Jančar, s katerima občasno pripravlja skupne 

dogodke, ki služijo tudi za povezovanje različnih generacij. 

 

Lidija Hameršek Marin, je zaposlena od leta 1997. Delala je na OŠPP Stanka Vraza v 

Ormožu,  v vrtcu v Ormožu, od leta 2009 pa je zaposlena kot profesorica defektologije na OŠ 

dr. Ljudevita Pivka v Ptuju. Zaposlena je bila na različnih področjih dela: poučevanje v OŠ, 

v vrtcu, kot svetovalna delavka, izvajalka dodatne strokovne pomoči. Od leta 2001 je članica 

komisije za usmerjanje otrok s posebnimi potrebami. Aktivno je sodelovala v več projektih. 

Bila je vodja inovacijskega projekta, mentorica asistentu za tuj jezik v okviru projekta 

Comenius. Sodelovala je pri raziskovalno-razvojnem projektu »Standardizacije lestvic 

splošnega govornega razvoja«. Predavala je na srečanjih študijskih skupin. Vseskozi se je 

strokovno izobraževala in izpopolnjevala na številnih izobraževanjih ter seminarjih v vzgoji 

in izobraževanju. S svojim delom spodbuja ustvarjalnost učencev in optimalni razvoj danih 

sposobnosti ter nudi trdno in zanesljivo podporo sodelavcem, pripravnikom in študentom. Pri 

delu je nadpovprečno uspešna in dosega visoko strokovno raven. 

 

Mateja Ivanuša, profesorica defektologije, mentorica je zaposlena na OŠ Kozara Nova 

Gorica od leta 2001. Izkušnje si je nabirala na različnih delovnih mestih: v podaljšanem 

bivanju, kot predmetna učiteljica na tretji triadi, kot izvajalka dodatne strokovne pomoči, kot 

razredničarka, tudi v kombiniranem oddelku. Z uporabo informacijsko komunikacijske 

tehnologije in e-gradiv pri pouku poskuša izboljšati kakovost svojega dela. Nekaj časa je 

opravljala tudi delo računalnikarja - organizatorja informacijskih dejavnosti in skrbela za 

računalniško opremo na šoli. Tri leta je vodila računalniški krožek. Vsa leta se udeležuje 

dodatnih strokovnih izobraževanj in usposabljanj za delavce v vzgoji in izobraževanju in 



študijskih srečanj. Več let je pripravljala šolsko glasilo in sodelovala pri pripravi šolske 

publikacije. Sodeluje v več projektih in je vodja inovacijskega projekta. Svoje znanje in 

izkušnje nesebično deli s sodelavci. Odlikuje jo samoiniciativnost, zanesljivost, 

komunikativnost, pozitivna naravnanost, vedoželjnost in predanost poklicu, ki ga opravlja. 

 

Mihaela Razboršek, je diplomirana socialna delavka, ima strokovni naziv mentor. Od leta 

1990 je zaposlena na Centru za vzgojo, izobraževanje in usposabljanje Velenje. Je 

pomočnica ravnateljice in šolska svetovalna delavka ter poučuje socialno učenje. Je 

organizatorica Mini šole v šoli, ki je namenjena učencem, katerih starši ne zmorejo plačila 

šole v naravi. Razvila je izvirni didaktični material in računalniški program Učimo se 

spoznavati svojo notranjost. Aktivno se vključuje v obravnavo otrok s SAM. Dodatno znanje 

si pridobiva na različnih izobraževanjih. Je vodja inovacijskega projekta. Aktivno sodeluje v 

Društvu Sožitje, kjer je vodja posebnega socialnega programa v okviru katerega vodi klub 

mladih. Na šoli je vpeljala metodo mediacije. Izdala je že deset slikanic za otroke. Je 

svetovalka na TOM telefonu. S svojim človeškim pristopom ustvarja pozitivno klimo v 

kolektivu, s strokovnostjo in inovativnostjo veliko prispeva k razvoju in izobraževanju otrok 

in mladostnikov s posebnimi potrebami. 

 

Edi Skrt je svojo poklicno pot namenil delu z učenci  in dijaki s posebnimi potrebami kot 

učitelj likovnega in tehničnega pouka na OŠPP ter zadnja leta kot vzgojitelj v DE Dom 

ZUJL. V zadnjih letih, ko dela kot vzgojitelj z mladostniki  s posebnimi potrebami, pa je v 

delo vključil široko področje likovnega in tehničnega ustvarjanja, kjer lahko upošteva želje, 

interese, navdih in sposobnosti dijakov. Prav s skupino dijakov, ki so sodelovali pri zidnih 

poslikavah, je uspešno sodeloval na delavnicah v Litvi in Turčiji.  Z likovnimi deli otrok in 

mladostnikov iz ZUJL je pripravil več odmevnih razstav izven zavoda: Pošta Slovenije, 

Mestna knjižnica Ljubljana Bežigrad, Mestna hiša, Ljubljanski grad…Sodeloval je pri 

organizaciji  mednarodnega festivala in likovnega natečaja »Igraj se z mano«. Je 

ustanovitelj in organizator projekta likovni vikend z naslovom » Ljubljana skozi moje oči«, ki 

ga podpira MOL.  

 

Neva Starašinič, je po končani srednji šoli nadaljevala študij na Pedagoški akademiji v 

Ljubljani, na Oddelku za specialno pedagogiko. Po uspešno končanem izobraževanju je 

začela službeno pot v razvojnem oddelku Vrtca v Murski Soboti, kjer je bila zaposlena 

dvanajst let. Z odgovornim in strokovnim odnosom do dela je pripravila vrsto delavnic in 

predavanj za starše, jim tako pomagala, jih usmerjala in vodila. Službeno pot je nadaljevala 

na Osnovni šoli Janka Šlebingerja v Gornji Radgoni, kjer je poučevala v oddelkih PPVI in 

NIS. Ima naziv svetnica. Kot dolgoletna mobilna specialna pedagoginja strokovno znanje 

vnaša v delo na osnovni šoli in v vrtcih, tako pomaga učencem, ki se srečujejo z učnimi 

težavami na šolskem področju. Zna prisluhniti staršem in učiteljem, z aktivnim  sodelovanjem 

s strokovnimi delavci, razgovori, svetovanji in predavanji pomaga pri reševanju težav na 

učnem področju. Vrsto let sodeluje in dela na področju Komisije za usmerjanje otrok s 

posebnimi potrebami. Aktivna je tudi v SOŽITJU – društvu za pomoč osebam z motnjami v 

duševnem razvoju Murska Sobota.  Kot specialna pedagoginja že tretje leto svoje strokovno 

znanje  in bogate izkušnje vnaša v delo z učenci s posebnimi potrebami na Osnovni šoli IV v 

Murski Soboti. 

 

Roberta Turk, je diplomirana vzgojiteljica predšolskih otrok  z dokončano defektološko 

dokvalifikacijo, zaključuje študij inkluzivne pedagogike na Pedagoški fakulteti Univerze na 

Primorskem. Od leta 2003 je zaposlena na Dvojezični osnovni šoli II Lendava. Poučuje v 

podaljšanem bivanju, je druga strokovna delavka v prvem razredu ter opravlja mobilno 

službo v vrtcu. Usposabljala in izobraževala se je na različnih področjih. Je začetnica 

razvoja in uvajanja alternativne oblike in metode dela Snoezeln v šoli. Spremlja novosti in jih 



uspešno uvaja v prakso. Sodeluje v različnih projektih in raziskavah, pri pripravi razstav, na 

posvetih. Bila je mentorica skupnosti učencev šole, dvojezičnega šolskega glasila, različnih 

nagrajenih likovnih del. Udeležila se je likovne kolonije, šole v naravi. Pripravila je številne 

aktivnosti, ki šolo povezujejo z lokalno skupnostjo, je članica organizacijskega odbora za 

skupno prireditev zavodov ob svetovnem dnevu Romov. Sodeluje v projektu Comenius, v 

inovacijskem projektu, je koordinatorica aktivnosti v okviru sodelovanja šole s Centrom za 

odgoj i obrazovanje Čakovec. Aktivna je tudi izven šolskega prostora (Karitas, Sožitje). Svoje 

delo opravlja uspešno in kakovostno in pomembno vpliva k razvoju defektološke prakse. 

 

Alenka Vidic Grmek, je specialna pedagoginja s strokovnim nazivom svetovalka. V ZUJL je 

zaposlena že polnih 30 let. Vrsto let opravlja dela in naloge razredničarke v OVI oddelkih, 

poučevala je v avtističnem oddelku in v oddelkih podaljšanega bivanja. Pri svojem delu je 

inovativna in ustvarjalna. Učence usmerja k samostojnemu delu, razvija jim ročne spretnosti, 

delovne navade, predvsem pa pravilen odnos do dela. Animira jih za delo in pripravlja za 

sodelovanje v različnih  dejavnostih ob dnevih odprtih vrat, veseli šoli in likovnih natečajih. 

Sodelovala je tudi v organizacijskem odboru, ki je pripravljal zelo uspešne tematske razstave 

na šoli:  ob dnevih odprtih vrat, Festival Igraj se z mano. Že 10 let na šoli vodi CAP 

delavnice za učence.  Je avtorica dveh učbenikov in enega delovnega zvezka za Prilagojeni 

izobraževalni program z nižjim izobrazbenim standardom in soavtorica zbirke Igrice za vsak 

dan v letu. 

 

ZZTTTTDDMMRR  sseekkcciijjaa  --  zzaa  ppooddrrooččjjee  uussppoossaabblljjaannjjaa  oosseebb  zz  zzmmeerrnnoo,,  tteežžjjoo  iinn  tteežžkkoo  mmoottnnjjoo  
vv  dduuššeevvnneemm  rraazzvvoojjuu  --  LLIISSTTIINNAA  AANNTTOONNAA  SSKKAALLEE  

 

Grozdana Bah Draksler, se je zaposlila v CUDV Draga kot varuhinja leta 1992, čez 2 leti 

nadaljevala s študijem defektologije na PF v Ljubljani, ki ga je uspešno zaključila v letu 

2001. Leta 2002 je opravila strokovni izpit iz področja socialnega varstva. Od leta 2007 

opravlja delo skupinski habilitator – vodja doma, v tej funkciji je tudi članica kolegija vodij 

delovnih enot. Vodi habilitacijski tim delovne enote Češnja in v CUDV Draga koordinira 

delo tima. Ga. Grozdana se ves čas izobražuje. Udeležila se je številnih seminarjev s 

področja terapij, avtizma, samozagovorništva, izobraževalnih dni SRP, mednarodnih 

konferenc EASPD v Makedoniji in  v Ljubljani. Od šolskega leta 2011/12 je članica Študijske 

skupine v okviru mrež osnovnih šol- za vzgojitelje v zavodih. Dve leti je na ZRSŠ vodila 

študijsko skupino. Kot izvajalka delavnic je sodelovala pri izvedbi več izobraževalnih 

seminarjev za zunanje udeležence zaposlene na področju vzgoje in izobraževanja in 

socialnega varstva ter starše. Je tudi soavtorica Priročnika aktivnosti vseživljenskega učenja 

Centra Dolfke Boštjančič Draga Ig. Bila je tudi članica raziskovalnega tima v raziskavi 

»Program celostne skrbi za otroke , mladostnike in odrasle osebe s PP, članica projektne 

skupine v evropskem projektu »Pathways to Iclusion« in soorganizatorica in soizvajalka 

nacionalnega izobraževanja v okviru tega projekta. Pridobila je ECC – certifikat za uspešno 

opravljen izpit za delo v socialnem varstvu. Podeljen ji je bil tudi naziv samostojna 

svetovalka za področje socialnega varstva. Kot avtorica neformalnih izobraževalnih 

programov za odrasle je sodelovala v projektni skupini v okviru » Sove«, šole za odrasle v 

CUDV Draga, prav tako je avtorica dveh modulov v Tranzicijskem programu vzgoje in 

izobraževanja prijavljenem v okviru ESS, Enakost možnosti in spodbujanje socialne 

vključenosti povečanje dostopnosti in Enake možnosti v sistemu vzgoje in izobraževanja 

uspešno vključevanje otrok in mladostnikov s PP v vzgojo in izobraževanje. Vodi tudi skupino 

samozagovornikov in skupino ključnih oseb v Centru Draga.Učenko CUDV Draga je 

spremljala na 2 tedenskem izobraževanju v izobraževalnem programu »Izobraževanje mladih 

za delo v gostinstvu v Veliki –Britaniji«, kjer je sočasno tudi sama pridobivala dodatna 

znanja za podporo učencev z MDR za področje gostinstva, to znanje pa tudi predstavila 



učencem in delavcem Centra Draga. Ga. Grozdana sodeluje tudi pri organizaciji številnih 

večjih dogodkov v Centru Draga in s tem pripomore k boljši informiranosti javnosti o ljudeh 

z MDR ter preseganju predsodkov. Je tudi članica Sekcije ZTTMDR v okviru DSRPS. S 

svojimi sodelavci zelo dobro sodeluje in svoja znanja in izkušnje deli z mlajšimi kolegi, kot 

vodja doma pa ima vlogo povezovalnega člena med stanovalci doma, njihovimi starši, šolo, 

VDC-jem in ostalimi strokovnimi delavci v Centru ter javnostmi. Za vse to si tudi zasluži 

priznanje Sekcije ZTTMDR.  

 

Slavica Brumen, je pričela z delom v ZUDV Dornava kot vzgojiteljica leta 1979. Istega leta 

je nadaljevala s študijem specialne pedagogike, ki ga je uspešno zaključila 1986. Leta 2002 

je prejela od MDDSZ naziv mentorica. V svojem delu je veliko pozornosti posvetila 

raziskovanju na področju metod in oblik dela z osebami z motnjami v duševnem in telesnem 

razvoju. Tako je sodelovala pri izdelavi didaktičnega materiala iz lesa, snoezelnov, 

prilagoditvenih pripomočkov za osebe s cerebralno paralizo. Več let je sodelovala v 

Specialni olimpiadi Slovenije. Z inovativnostjo in umetniškim čutom je snovala in 

organizirala dramsko igro s katero so se učenci s cerebralno paralizo predstavili na festivalu 

uličnega gledališča Ane Monroe. Ga. Slavica je delala z vsemi skupinami v zavodu, danes pa 

dela s skupino učencev z najtežjo motnjo v duševnem razvoju in hudo gibalno oviranostjo. Je 

izvajalka integrativne obravnave učenca v sklopu tima za mentalno zdravje. V zadnjem času 

vlaga veliko energije v snovanje priročnika za delo z  osebami z najtežjo motnjo v duševnem 

razvoju. Še posebej pa gospo Slavico odlikuje delavnost, elan in toplina s katero polni 

prostor učencem in delavcem in nikoli ne reče: » Ne morem«. Zato si tudi zasluži Sekcijsko 

priznanje 

 

Danilo Gregor, se je kot samostojni svetovalec zaposlil v CUDV Črna leta 1980, kjer je 

opravljal različna dela in naloge od varuha, vzgojitelja v bivalni skupnosti, učitelja v nižjih 

stopnjah do učitelja v učnih delavnicah.  Sedaj pa je že 6 let vodi DE VDC Ravne na 

Koroškem. Vsa leta se je dodatno izobraževal z obiskovanjem različnih seminarjev. 

Pridobljena znanja je posredoval svojim sodelavcem v obliki predavanj in vzornih nastopov 

za strokovni zbor.V sodelovanju z ZRSŠ je 6 krat vodil seminar na področju računalništva, 6 

krat pa je bil na seminarjih asistent. G. Danilo je na področju računalništva v CUDV črna 

pustil močan pečat. Izdelal je metodična navodila za uporabo programa COMBO, uvajal 

računalniške programe pri usposabljanju otrok in odraslih z MDR, izvajal individualni pouk 

in uvajal nova znanja uporabe Windows aplikacije in enostavnih programov iz zbirke Office 

po urniku.V CUDV Črna je bil začetnik informacijskega sistema, ki ga je vodil in povezal v 

mrežni sistem. Bil je tudi začetnik pri uvajanju programov ISOV v katerega je uvedel tudi vse 

strokovne sodelavce. Pri Zvezi Sožitje je izvajal posebne socialne programe »Obnovitev 

branja in pisanja« in ga v Cankarjevem domu tudi prikazal.G. Danilo je med začetniki 

specialno olimpijskega gibanja  v CUDV Črna. Več let je bil mentor SOS, na abilimpiadah v 

Sloveniji in v Indiji (New Delhi), mentor na srečanju Orffovih skupin Slovenije, mentor 

dobitniku priznanja na likovno literarnem natečaju Ministrstva za obrambo Uprave za 

zaščito in reševanje Slovenije. Bil je član organizacijskih odborov različnih prireditev, ki jih 

je organiziral CUDV Črna na državnem in mednarodnem nivoju. Velik delež pa je prispeval 

tudi kot vodja programa k socialni vključenosti za ne zaposljive osebe. V ta program je bilo 

na začetku vključenih 5 invalidnih oseb, na koncu pa 12. Ta program, ki je bila velika novost, 

je izvajal 4 leta, nato pa ga je prevzelo invalidsko podjetje ZIP. Svoje delo je predstavljal tudi 

v reviji Defektologica Slovenica. Aktivno je tudi sodeloval pri izdelavi priročnika za učenje 

glasbe z barvnimi notami, v letu 2004 pa tudi z referatom na delovnih dnevih Specialnih in 

socialnih habilitatorjev Slovenije.Delo g. Danila je vidno na številnih področjih dela z 

osebami z MDR, zato dobi priznanje Sekcije ZTTMDR.   

 

 



Mag. Tine Kovačič, diplomirani fizioterapevt, vodja oddelka medicinske rehabilitacije je v 

CUDV Dobrna zaposlen od leta 2002. G. Tine s svojim permanentnim izobraževanjem, 

usposabljanjem in izpopolnjevanjem na področju medicinske rehabilitacije in na področju 

športnih disciplin SO in MATP, zdravstvenega programa zabavni fitnes vzdržuje najvišji nivo 

strokovnega znanja, interdisciplinarnih spretnosti ter svoje znanje prenaša v prakso pri delu 

z uporabniki, njihovimi starši in sodelavci. Svoje strokovno znanje in izkušnje na področju 

nevrofizioterapije, hipoterapije, specialne olimpiade, programa motoričnih aktivnosti MATP, 

prenaša v obliki številnih demonstracij, video prezentacij, teoretičnih in praktičnih delavnic, 

predavanj celotnemu interdisciplinarnemu timu CUDV Dobrna in tudi ostali laični in 

strokovni javnosti na lokalnem, regionalnem, državnem in mednarodnem nivoju. S pisanjem 

številnih člankov, nastopanjem v medijih, objavljanjem strokovnih in znanstvenih prispevkov 

na številnih simpozijih, kongresih in strokovnih posvetih je prispeval k večji prepoznavnosti 

CUDV Dobrna in ozaveščanju ter promociji specifičnih področij habilitacije in rehabilitacije 

oseb z MDR. Svoje terapevtsko poslanstvo opravlja vestno in odgovorno. Poleg mnogih 

aktivnosti opravlja prostovoljno funkcijo kliničnega direktorja zdravstvenega programa 

Zabavni fitnes in organizira testiranja in svetovanja po Sloveniji, v funkciji kliničnega 

svetovalca za zabavni fitnes na mednarodnem nivoju pomaga pri izobraževanju kliničnih 

direktorjev za zdravstveni program oseb z motnjo v duševnem razvoju v državah Evrope in 

Evrazije. Sodeluje v nevladnih organizacijah, v organih Centra, predsedoval je svetu Centra, 

vodil aktiv fizioterapevtov in delovnih terapevtov vseh socialno varstvenih zavodov za 

usposabljanje, varstvo in delo. Mag. Tine Kovačič s svojim delom prispeva k večji 

prepoznavnosti CUDV Dobrna, k razvoju oddelka medicinske rehabilitacije, k varovanju in 

krepitvi zdravja otrok, mladostnikov in odraslih s težjo in težko motnjo v duševnem razvoju in 

drugimi motnjami. Zato si zasluži tudi priznanje Sekcije ZTTMDR. 

 

Ljubo Miličević, je na OŠ Gustava Šiliha zaposlen že skoraj 30 let. Ves čas svoje znanje s 

področja gibanja in gibalne vzgoje prenaša na otroke in mladostnike z zmerno in težjo 

motnjo v duševnem razvoju. Aktivno se je vključil v začetno gibanje Specialne olimpiade 

Slovenije prepričan, da sta šport in športno udejstvovanje za otroke in mladostnike z ZTMDR 

ena od možnosti, da se v enakovrednem športnem boju pomerijo s sebi enakimi, hkrati pa 

premagajo tudi samega sebe in kreativno izrabijo svoj prosti čas. K delu v SOS je pritegnil 

mnoge sodelavke in sodelavce, ki so v šolo pripeljali MATP program, ki ga uspešno izvajajo 

naprej.Kot trener in športni direktor SOS je sodeloval na mnogih svetovnih igrah SO, kjer so 

udeleženci iz Slovenije, med njimi tudi učenci OŠ Gustav Šilih, vedno zelo uspešni. V letu 

2009/10 je postal predsednik SOS. G. Ljubo veliko naredi v povezovanju šole Gustav Šilih z 

institucijami v mestu Maribor, ki se ukvarjajo z zagotavljanjem večje kvalitete življenja 

odraslih oseb z ZTMDR in tako izvaja športne aktivnosti tudi za njih. Zato si zasluži 

priznanje Sekcije ZTTMDR. 

 

Vernesa Pašić, se je v CVIU Velenje zaposlila leta 2004, 2005 pa diplomirala in pridobila 

naziv profesorica defektologije. Glavnino svojega dela opravlja v 1. In 2. stopnji PPVI, 

uspešna je tudi kot učiteljica za dodatno strokovno pomoč učencem s PP na večinskih šolah, 

poučevala je tudi več predmetov na NIS-u, krajše obdobje pa je tudi vodila knjižnico. Ima 

strokovni naziv mentorica. Ga. Vernesa je bila zelo aktivna že v času študija kot prostovoljka, 

z dodatnim stalnim strokovnim izpopolnjevanjem pa je pridobila mnogo dodatne, neformalne 

strokovne izobrazbe. Postala je prepoznavna strokovnjakinja za obravnavo otrok z MAS. 

Njena težnja po odkrivanju in uporabi novih strategij je nadgradila z novo dejavnostjo na 

šoli prostovoljna urica, ki je bila namenjena učencem MAS iz NIS-a.  V naslednjem letu so te 

urice prerasle v ID »Začinjen pouk«, v letošnjem letu pa v 2 smeri: Začinjen pouk, ki temelji 

na senzoriki in delo po DIR/FLOORTIMU. V svojem prostem času še vedno dela kot 

prostovoljka. Njena velika strast je ples, ki ga uspešno vnaša v pouk, vodi ID izražanje z 

gibanjem, orientalski ples, izrazni ples in glasbeno-plesne pravljice. Učenci njene plesne 



skupine vedno znova navdušujejo na šolskih proslavah in mnogih prireditvah v MO Velenje 

in v drugih mestih Slovenije. Leta 2007 je opravila tečaj plavanja po Hallwick metodi in štiri 

leta sodelovala kot prostovoljka Delfinčki v Plavalnem klubu Velenju ter bila predlagana za 

prostovoljko leta 2009 in 2010.  Njena interakcija z učenci, starši in učitelji nakazuje izjemno 

srčno osebnost, ki je predana doktrini in izraža popolno kompetenco v izboru načinov in 

metod dela. Vernesini učenci so zanjo rožice na njeni poti. To čutijo učenci, to slutijo starši 

in njeni sodelavci, zato zasluži priznanje Sekcije ZTTMDR.  

 

Maja Šeneker, profesorica defektologije s strokovnim nazivom mentorica je zaposlena v 

Zavodu Janeza Levca od leta 1997. Vrsto let vodi kreativno-ustvarjalne delavnice, sodeluje 

pri postavljanju razstav v informacijski pisarni MOL-a, novoletni okrasitvi praznične 

Ljubljane, na šoli vodi likovni krožek, je mentorica učencem na likovnih kolonijah in 

abilimpiadi. Vsako leto vodi likovne delavnice za učence in njihove starše, organizira 

novoletni bazar na šoli, skrbi za raznovrstne dekoracije in oblikuje vabila za razne 

prireditve. Vsako leto sodeluje z zanimivimi delavnicami na festivalu Igraj se z mano. Je 

članica komisije za priznanja najboljših otroških in mladinskih glasil za vodov za 

usposabljanje pri Društvu SRPS. Ga. Maja in ima izreden čut za sočloveka in mu zna nuditi 

moralno podporo. Za vse to si tudi zasluži priznanje Sekcije ZTTMDR. 

 

ČČVVMM  sseekkcciijjaa  --  uussppoossaabblljjaannjjaa  oottrrookk  iinn  mmllaaddoossttnniikkoovv  ss  ččuussttvveenniimmii  iinn  vveeddeennjjsskkiimmii  
mmoottnnjjaammii  --  LLIISSTTIINNAA  FFRRAANNAA  MMIILLIIČČIINNSSKKEEGGAA  

 

Silva Fluher, rojena 14. 12. 1957 v Novem mestu, po poklicu gostinski tehnik in učiteljica 

praktičnega pouka za otroke in mladostnike s čustvenimi in vedenjskimi težavami. V VIZ 

Višnja Gora je zaposlena od avgusta 1975. Ves čas je nadpovprečno uspešna pri svojem 

delu; tako v začetku kot kuharica, kasneje kot mentorica dijakom s posebnimi potrebami pri 

praktičnem usposabljanju in zadnjih 20 let kot učiteljica praktičnega pouka v programu 

pomočnik peka in slaščičarja. Pri delu je odgovorna in zanesljiva sodelavka. S svoji bogatimi 

izkušnjami, umirjenim in človeško toplim pristopom, potrpežljivostjo, a hkrati z optimizmom 

in vero v sposobnost mladostnikov. Je tudi dober vzgled mladim strokovnim sodelavcem. Je 

vpeta v številne zavodske projekte. Izdelki, ki jih je pripravila z mladostniki so bili deležni 

posebne pozornosti in občudovanj, bodisi ob internih zavodskih prireditvah, bodisi na 

državni ali celo mednarodnih srečanjih in druženjih.  

 

Ana Bojana Tavčar, rojena 07. 07. 1968 v Celju, socialna pedagoginja, je zaposlena v 

Mladinskem domu Malči Belič, že devetnajsto leto. Osemnajst let je delala na delovnem 

mestu vzgojiteljice, sedaj pa opravlja svetovalno delo v domu. Njena usmerjenost je 

razvijanje in aktivno sooblikovanje strokovne pomoči, ki so jo potrebni otroci in mladostniki 

v domu. Razvija tiste oblike in metode dela, ki spodbujajo individualen pristop do otroka in 

mladostnika. Prispevala je z vsebinskimi rešitvami v smeri decentralizacije metod in 

postopkov vzgojnega dela, kar omogoča več avtonomnosti pri delu, s tem pa večje in 

kvalitetnejše reševanje individualnih vzgojnih težav vsakega otroka in mladostnika. Z njenim 

strokovnim izobraževanjem realitetne terapije je izredno uspešna pri svojem neposrednem 

delu z otroki. Otroki se navežejo nanjo, prav zaradi njenih sposobnosti in tudi osebnostnih 

lastnosti. Že več let izvaja delavnice za otroke in mladostnike, pa tudi delavnice za starše. S 

tem delom je vnesla v dom novo obliko kvalitetnega dela s starši. Vodila je tudi projekt, ki ga 

je sofinanciral Urad za mladino MOL. V projektu so sodelovali otroci in mladostniki s slabo 

samopodobo. Rezultate njenega dela s starši je bil predstavljen tudi na Posvetu ravnateljev v 

Zrečah. Sodelovala je še: v letih 2007 – 2009 je izvajala delavnice za socialne pedagoge na 

seminarjih v organizaciji sekcije MČV. V Zagrebu je imela mednarodno delavnico v okviru 

druge evropske konference Realitetne terapije. Sodelovala je pri predstavitvi naše dejavnosti 

za delegacije iz Kosova, Banja Luke, CSD RS in različne šole. Sodelovala je na projektih 



Mladinskega doma: zimovanje na Pohorju, Krajnski gori, na ranču Kaja & Grom. 

Sodelovala je pri pripravi obeležja 75. in 80. letnice Mladinskega doma Malči Beličeve. 

Vsako leto sprejme študente PF oddelek socialne pedagogike, razrednega pouka, predšolske 

vzgoje in jim predstavi delo Mladinskega doma. Prav tako je predstavitev opravila za 

Mednarodni projekt »Mreža mladinskih domov na območju jugovzhodne Evrope«, v katerega 

je dom vključen v sodelovanju z Adgersko fakulteto iz Norveške in Ministrstva za 

izobraževanje, znanost, kulturo in šport. 

 

Nataša Zakrajšek, rojena 08. 06. 1967 v Ljubljani, po izobrazbi specialna pedagoginja za 

otroke in mladostnike s čustvenimi in vedenjskimi motnjami, z nazivom mentorica, je v VIZ 

Višnja Gora zaposlena od junija 1989. Ves čas je uspešno delovala kot vzgojiteljica v vzgojni 

skupini. Poleg neposrednega vzgojno izobraževalnega dela, z aktivnim povezovanjem z 

drugimi vzgojnimi skupinami in sodelovanjem v številnih zavodskih projektih (zimovaje, 

letovanje), pomembno prispevala k dvigu kvalitete vzgojnega dela in ustvarjanju pozitivnega 

socialnega okolja za osebnostno rast mladih. Bila je večkrat vodja aktiva vzgojiteljev in v 

času počitnic koordinatorica izvedbe počitniških programov. Kot članica društva je bila 

redna udeleženka na številih strokovnih seminarjih v okviru organiziranega izobraževanja. 

 

MMSSRRPP  sseekkcciijjaa  ––  zzaa  ppooddrrooččjjee  mmoobbiillnnee  ssppeecciiaallnnee  iinn  rreehhaabbiilliittaacciijjsskkee  sslluužžbbee  

--  LLIISSTTIINNAA  AANNTTOONNAA  SSKKAALLEE  
 

Nataša Kovač, rojena 26. 3. 1968 v Kopru je diplomirala leta 1994 na PF v Ljubljani, smer 

defektologija. Leta 2000 je opravila strokovni izpit, 2006 leta pa pridobila naziv mentorice. 

Svojo poklicno pot je začela na OŠ Nove Jarše v Ljubljani, nato se je selila na OŠ Kozara v 

Novo Gorico, kasneje jo je pot ponovno nesla v Ljubljano na OŠ Nove Jarše in OŠ Kamnik, 

sedaj pa dela v OŠ Kozara. Večji del svojega službovanja je zaposlena kot mobilna specialna 

pedagoginja. S strokovnim znanjem, potrpežljivostjo in odgovornostjo je kot vzornica mladim 

rodovom.  Vsa leta se dodatno strokovno izobražuje in sodeluje na študijskih srečanjih. 

Aktivno sodeluje v raznih projektih na šoli. Sodelovala je pri pripravi diagnostičnega 

instrumentarija na področju funkcioniranja in priprave didaktičnih iger za razvoj jezika, 

branja in pisanja. Več let je sodelovala v razvojnem projektu »Prepoznavanje, ocenjevanje in 

obravnava otrok z učnimi težavami« ter v projektu »Učne težave v osnovni šoli«.   

 

Vesna Pangerl Marolt, rojena 09. 11. 1971 je zaposlena na OŠ Glazija v Celju. Diplomirala 

je na PF Ljubljana – smer DP FIBO. Že kot dijakinja je izkazovala velik interes na področju 

specifičnih učnih težav. V času študija je kot prostovoljka nudila dodatno učno pomoč 

učencem s težavami. Leto dni je opravljala pripravništvo na področju mobilne službe in nato 

nadaljevala poklicno pot mobilne specialne pedagoginje, ki jo opravlja še danes. Razen dela 

v mobilni službi, je občasno opravljala dela in naloge tudi v oddelkih za otroke z zmerno, 

težjo in težko motnjo v duševnem razvoju. Ves čas se izobražuje in sledi ustreznim pristopom 

mobilnega dela. Njeno specialno področje so otroci z bralno napisovalnimi težavami, 

opravila pa je že veliko predavanj za starše in strokovne delavce. Ker svoje znanje želi 

nadgraditi, se je odločila še za študij Psihosocialne pomoči na FUDŠ Nova Gorica. 

 

SSUURRDDOO  sseekkcciijjaa  --  zzaa  ppooddrrooččjjee  uussppoossaabblljjaannjjaa  gglluuhhiihh  iinn  nnaagglluuššnniihh  

--  LLIISSTTIINNAA  AANNTTOONNAA  SSKKAALLEE  
 

Tjaša Burja, bibliotekarka in profesorica slovenščine na CSG Maribor. Po njeni zaslugi je 

knjižnica na CSG Maribor vključena v sistem COBISS. Tako strokovna javnost kot tudi 

študentje iz vse Slovenije imajo tako priložnost in možnost medknjižnične izposoje 



strokovnih člankov, revij in strokovnih knjig, ki jih imajo samo v CSG Maribor. Kolegica 

skrbi za zgodnje branje in opismenjevanje gluhih, naglušnih in otrok z govorno jezikovno 

motnjo od bralnih uric, preko Potujočega nahrbtnika za mlajše do bibliopedagoških ur za 

učence predmetne stopnje. S kolegicami zelo uspešno pripravlja učence na tekmovanje 

Vesele šole. Je tudi urednica šolskega glasila Trobentice. V Inovacijskem projektu »Splet - 

moj svet« v spletni učilnici razvija bralno razumevanje in pisno izražanje pri dijakih z 

govorno-jezikovno motnjo v srednjih šolah. Je tudi lektorica strokovnih člankov, referatov in 

časopisa Objem zvoka. 

 

Diagnostično rehabilitacijski tim za polžev vsadek pri CSG Maribor za že deseto leto 

izdajanja časopisa OBJEM ZVOKA. Nada Hernja, Sergeja Gröegl, Diana Ropert, Irena 

Varžič, Alenka Werdonig, Milan Brumec in lektorica Tjaša Burja z zanosom in 

nepogrešljivim timskim delom vztrajajo pri ustvarjanju časopisa, motivirajo jih predvsem 

pohvale bralcev. Časopis je brezplačen, izhaja v petsto izvodih in je namenjen uporabnikom 

polževega vsadka in njihovim staršem, učiteljem, vzgojiteljem in strokovnim delavcem. 

Želijo, da pride do vseh zainteresiranih, zato je dostopen tudi na spletni strani. Ustvarjalci 

časopisa se trudijo pritegniti k sodelovanju čim širši krog ljudi: zdravnike specialiste, 

surdopedagoge, logopede, mobilne pedagoge, učitelje, vzgojitelje, ponudnike slušnih 

pripomočkov, starše in seveda uporabnike polževega vsadka tako odrasle kot otroke, da 

podajo svoje izkušnje.  

 

LLOOGGOO  sseekkcciijjaa  --  zzaa  ppooddrrooččjjee  uussppoossaabblljjaannjjaa  oosseebb  zz  ggoovvoorrnnoo--jjeezziikkoovvnniimmii  mmoottnnjjaammii  

--  LLIISSTTIINNAA  SSIILLVVEE  BBEEZZJJAAKK 
 

Breda Gaberc, profesorica defektologije in logopedije je na OS Gustava Šiliha v Mariboru, s 

krajšo prekinitvijo zaposlena od leta 1986. Ob svojem delu se je veliko izobraževala, iskala 

nove, učinkovitejše načine približevanja komunikacije otrokom in mladostnikom. V zadnjem 

času je svojo energijo usmerila v delo z otroki in mladostniki z zmerno, težjo in težko motnjo 

v duševnem razvoju. Pri delu je ustvarjalna, potrpežljiva, polna novih idej kako izvabiti 

govor, komunikacijo, sporazumevalno komunikacijo tudi otrokom in mladostnikom, ki jim je 

komunikacija zelo otežena. S svojim spoštljivim odnosom vnaša v delovno okolje odličnost 

spoštljive komunikacije med ljudmi. 

 

Mag. Mateja Gačnik je zaposlena v CKSG Portorož že 10 let. Zaključila je magistrski študij, 

leta 2010 je uspešno zaključila Evropsko klinično specializacijo s področja motenj fluentnosti 

in sedaj zaključuje doktorski študij na Pedagoški fakulteti v Kopru.  V CKSG Portorož vodi 

specialistično ambulanto za motnje fluentnosti. Je pobudnica številnih projektov  s področja 

logopedije, ki potekajo v CKSG Portorož, v katerih tudi aktivno sodeluje. Sodeluje tudi s 

Pedagoško fakulteto Univerze v Ljubljani, kjer je habilitirana kot asistentka in izvaja vaje iz 

predmeta motenj fluentnosti. Aktivno sodeluje tudi v Društvu logopedov Slovenije, kjer je že 

tretje leto članica izvršnega odbora in je aktivno sodelovala v organizacijskem in strokovnem 

odboru za pripravo Tretjega kongresa logopedov Slovenije z mednarodno udeležbo, kije bil v 

novembru 2011 v Portorožu. Svojemu delu je zelo predana in je veliko pripomogla k razvoju 

stroke in prepoznavnosti CKSG Portorož v širšem prostoru. 

 

Tanja Legac, profesorica defektologije- logopedinja, je kot logopedinja zaposlena v CKSG 

Portorož že 39 let. Vedno je pripravljena svoje bogate izkušnje in strokovno znanje deliti s 

kolegicami, nudi tudi hospitacije študentkam logopedije in surdopedagogike Pedagoške 

fakultete Ljubljana. Redno pripravlja strokovna predavanja za starše, učitelje in ostale 

strokovnjake na celotnem terenu svojega delovanja. . Poleg rednega dela se aktivno vključuje 

v projektno delo, ki poteka v CKSG Portorož. Sodeluje v komisiji za razvrščanje že od leta 



2003. S svojim strokovnim delom je veliko pripomogla k razvoju in prepoznavnosti 

logopedskega dela CKSG Portorož. 

 

Nadira Silajdžič, profesorica defektologije- logopedinja, je zaposlena v CKSG Portorož že 

šesto leto. Dodiplomsko izobraževanjeje zaključila na fakulteti v Tuzli, kjer je pridobila 

izobrazbo logopeda. Obravnava osebe vseh starostnih skupin in se med svojim delom srečuje 

s številnimi področji patologije. Poleg rednega dela se aktivno vključuje v projektno delo, ki 

poteka v CKSG Portorož. Poleg sprotnega izpopolnjevanja in direktnega dela, s predavanji 

skrbi za ustrezno ozaveščanje okolja in s tem za širjenje znanja ter njegove občutljivosti do 

oseb z govorno-jezikovnimi težavami. S sprotnim usposabljanjem skrbi za to, da so njeni 

pristopi in metode dela v koraku s sodobnimi smernicami na področju logopedske 

diagnostike in terapije. 

 

FFIIBBOO  sseekkcciijjaa  --  zzaa  ppooddrrooččjjee  uussppoossaabblljjaannjjaa  ggiibbaallnnoo  oovviirraanniihh  oosseebb  

--  LLIISSTTIINNAA  AANNTTOONNAA  SSKKAALLEE  
 

Duška Čakarmiš, profesorica defektologije, z nazivom svetovalka, v CIRIUS Vipava 

zaposlena od leta 1994. Kot učiteljica se je preizkusila na več področjih dela- poučevala je v 

nižjih razredih prilagojenega programa,  bila vzgojiteljica in učiteljica v posebnem 

programu ter  učiteljica v podaljšanem izobraževanju mladostnikov. Na začetku svoje 

poklicne poti se je veliko izobraževala na področju plesnih iger za osebe z zmerno in težjo 

motnjo v duševnem razvoju. Kot somentorica dramskega krožka in rajalnih iger je večkrat 

aktivno sodelovala na glasbeni reviji »Zapojmo, zaigrajmo, zaplešimo«. Aktivno je 

sodelovala na defektoloških izobraževalnih dnevi, je avtorica strokovnih člankov. Zadnja leta  

opravlja delo pomočnice ravnateljice. V kolektivu uživa veliko podporo zaradi svoje 

strokovnosti in odnosa do kolektiva in učencev.  Deluje angažirano, ažurno in natančno. 

Sledi zakonodaji stroke in kolektiv dosledno seznanja z novostmi in spremembami. Njeno 

organizirano delo se odraža na učinkovitosti in kakovosti dela kolektiva.   

 

Suzana Krajnc Joldić prof. defektologije, s strokovnim nazivom svetovalka, zaposlena  v 

Centru za izobraževanje, rehabilitacijo in usposabljanje  v Kamniku, na delovnem mestu 

učiteljice-defektologinje v razredu in mobilne učiteljice za dodatno strokovno pomoč. 

Odlikujejo jo dinamičnost, senzibilnost, odprtost in kreativen pogled na svet, kar je pogoj za 

kvalitetno celostno usposabljanje gibalno oviranih otrok. Učne ure pouka in dodatna 

strokovna pomoč, ki jo izvaja v večinskih šolah  so dinamične in ustvarjalne. Učence zna 

motivirati za šolsko delo, do njih ima spoštljiv in prijazen odnos. V njih zna odkriti 

individualne sposobnosti in različnosti ter se jim prilagoditi z ustreznimi metodami in 

oblikami dela. Z velikim čutom zna vzpodbujati razvoj pozitivnega medsebojnega odnosa in 

strpnosti ob upoštevanju drugačnosti. V razredu si prizadeva za prijazno in sproščeno, hkrati 

pa sodelovalno klimo, kar je pogoj za kvalitetno poučevanje in napredek učence .  Njeno 

bogato strokovno delo presega okvire našega Centra. V vlogi strokovne tajnice  Društva 

specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije deluje že vrsto let. Kot defektologinja 

sodeluje v Komisiji za usmerjanje otrok s posebnimi potrebami. Za učitelje večinskih šol 

izvaja različna predavanja in delavnice, ter svoje delo publicira v strokovnih revijah. Znanje 

in izkušnje kot odlična mentorica nesebično prenaša na mlajše kolege defektologe. Uspešno 

vodi študijsko skupino zavodskih mobilnih pedagogov in aktivno sodeluje v timu  mobilne 

službe Centra.  Je soavtorica in predavateljica modula specialne in rehabilitacijske strategije 

in metod praktičnega izobraževanja, ki je namenjeno delavcem s peto stopnjo izobrazbe v 

VIZ OŠ in SŠ. Odlikujeta jo pozitivna življenjska naravnanost in želja po dosegu stvari, ki se 

marsikomu zdijo neizvedljive. 

 



Nataša Pertrovič prof. defektologije, s strokovnim nazivom mentorica, zaposlena  v Centru 

za izobraževanje, rehabilitacijo in usposabljanje  v Kamniku, na delovnem mestu učiteljice-

defektologinje v razredu in mobilne učiteljice za dodatno strokovno pomoč. Njena 

strokovnost se vsakodnevno odraža v timskem sodelovanju tako z delavci Centra, kot tudi z 

delavci večinskih osnovnih šol. Pri svojem delu izhaja iz zmožnosti in potreb posameznega 

učenca, saj venomer išče nove inovativne rešitve, ki bi otroku omogočile lažje osvajanje 

široke palete znanj. Pri iskanju prilagoditev in rešitev je neumorna saj ji je aktivnost 

učencev, še posebej tistih, ki so brez ekspresije govora in težko gibalno ovirani na prvem 

mestu, njihova vključenost v socialno okolje pa temeljnega pomena. V skupini učencev zlahka 

odkrije posameznikove sposobnosti in medsebojno različnost, hkrati pa se jim vseskozi 

učinkovito prilagaja z ustreznimi metodami in oblikami dela. Med učenci je priljubljena saj z 

dobro voljo, nasmehom in humorjem ustvarja vedro, sproščeno in sodelovalno delavno 

vzdušje, kar je pogoj za kvalitetno poučevanje ter napredek učencev. Njeno bogato strokovno 

delo presega okvire našega Centra. Na seminarjih, ki so objavljeni v Katalogu stalnega 

strokovnega izpopolnjevanja sodeluje pri izobraževanju učiteljev in drugih strokovnih 

delavcev. Znanje in izkušnje s pridom prenaša na študente Pedagoške fakultete iz oddelka 

Specialne in rehabilitacijske pedagogike. V timu mobilne službe Centra, kjer je s svojo 

strokovnostjo mlajšim sodelavcem v zgled in veliko pomoč, ima pomembno mesto. 

Je soavtorica in predavateljica modula specialne in rehabilitacijske strategije in metod 

praktičnega izobraževanja, ki je namenjeno delavcem s peto stopnjo izobrazbe v VIZ OŠ in 

SŠ. Poleg strokovnih kompetenc jo odlikujejo tudi izjemne organizacijske sposobnosti. Ob 

vodenju Sveta zavoda se ni izkazala le kot predsednica, ki z veliko mero strpnosti in 

odgovornosti sledi želji po učinkovitem delovanju, temveč tudi kot oseba s pristno človeško 

širino in poštenim pogledom na aktualne probleme. V času njenega predsedovanja je naredil 

Svet pomembne korake k večji prepoznavnosti in zaupanju organizaciji. 

 

Valentina Novinc Winkler, profesorica defektologije, z nazivom svetovalka, je v CIRIUS 

Vipava zaposlena od leta 1994. Svoje delovne izkušnje je pridobila v oddelkih posebnega 

programa, ves čas pa poučuje tudi angleščino v prilagojenem programu. Zadnja leta dela kot 

učiteljica v oddelku podaljšanega bivanja. Pri svojem delu je samostojna, kreativna in 

uspešna. Išče nove tehnike dela, metode in zaposlitve, prilagojene otrokovim individualnim 

sposobnostim. Je topla oseba, ki zna poiskati pristen stik z otroki.  Se dodatno strokovno 

izobražuje in pridobiva nova funkcionalna znanja, med delom v posebnem programu, pa 

predvsem na področju plesnih aktivnosti za otroke in mladostnike z zmerno in težjo motnjo v 

duševnem razvoju. Njena inovativnost in ustvarjalnost sta se pokazali tudi pri delu v dramski 

skupini. Kot somentorica dramskega krožka se je predstavila na območnem srečanju otroških 

gledaliških skupin. Z rajalnimi igrami je večkrat aktivno sodelovala na glasbeni reviji 

»Zapojmo, zaigrajmo, zaplešimo«. Sodelovala je v enoletnem inovacijskem projektu »Kako 

lep je ta svet«, v projektu »Mednarodna izmenjava študentov CEEPUS. Aktivno je sodelovala 

na defektoloških izobraževalnih dnevih s predstavitvijo posterja. V letošnjem šolskem letu 

sodeluje v projektu »Slovenski učni krogi.« Pozitivna osebna naravnanost se kaže tudi pri 

delu s starši in večkratnih vzornih hospitacijah za dijake in študente. Je mentorica 

pripravnikom. 

 

Frančiška Zore, univerzitetna diplomirana ekonomistka, že več kot 17 let poučuje strokovno 

teoretične predmete in module ter praktični pouk v prilagojenih programih pomožni 

administrator, administrator in ekonomski tehnik v Srednji šoli Centra za izobraževanje, 

rehabilitacijo in usposabljanje Kamnik. Pri svojem delu je uspešna, njene ure so kvalitetne in 

dinamične. Dijake in dijakinje motivira za delo, saj vnaša v poučevanje načelo 

individualizacije in diferenciacije, kar je za telesno hendikepirane mladostnike izjemnega 

pomena. Dijakom in dijakinjam, ki imajo učne težave, zna prisluhniti in jih pravilno 

usmerjati ter voditi. Z velikim čutom in komunikacijsko spretnostjo spodbuja razvoj pozitivne 



samopodobe in strpnih medsebojnih odnosov, ki  upoštevajo slehernega posameznika. Je 

samoiniciativna in sodeluje pri številnih aktivnostih pomembnih za Zavod, kot na primer: 

koordinira nacionalni projekt Zdrava šola, sodeluje pri šolskih in državnih tekmovanjih 

dijakov iz računovodstva, objavlja strokovne članke, napisala je učbenik za matematiko, 

sodeluje v Društvu specialno rehabilitacijskih pedagogov, Društvu katoliških pedagogov in 

drugo. Frančiška Zore je zgledna sodelavka, zato jo predlagam za priznanje FIBO sekcije.  

 

TTIIFFLLOO  sseekkcciijjaa  --  zzaa  ppooddrrooččjjee  uussppoossaabblljjaannjjaa  sslleeppiihh  iinn  ssllaabboovviiddnniihh  

--  LLIISSTTIINNAA  MMIINNKKEE  SSKKAABBEERRNNEE 
 

Nina Čelešnik Kozamernik, rojena 10. 6. 1983, mag. razrednega pouka in učiteljica 

angleščine. Zaposlena je v Zavodu za slepo in slabovidno mladino Ljubljana na delovnem 

mestu mobilna učiteljica. Priznanje prejme za številne objave strokovnih prispevkov v revijah 

in biltenih, za razvoj strokovnoteoretičnih spoznanj s področja raziskovanja zgodnjega 

učenja angleškega jezika pri slepih in slabovidnih učencih, prilagajanja učbenikov za slepe 

in slabovidne, izvedbo predavanj za učitelje, starše in druge strokovne delavce. Bila je 

pobudnica za ustanovitev in prevzela je vodenje Študijske skupine učiteljev slepih in 

slabovidnih. Pri delu jo odlikuje izjemna inovativnost, strokovnost in prizadevanje za 

celostno razumevanje področja vzgoje in izobraževanja slepih in slabovidnih otrok in 

mladostnikov. 

 

Katjuša Koprivnikar, rojena 30. 9. 1971, uni. prof. športne vzgoje, ravnateljica Zavoda za 

slepo in slabovidno mladino Ljubljana. Pred nastopom ravnateljske funkcije je opravljala 

delo mobilne učiteljice za dodatno strokovno pomoč. Vodila je študijsko skupino mobilnih 

pedagogov, sodelovala v mednarodnih projektih (Comenius, Early Intervention, Viskylab),  

bila članica projektne skupine Zavoda za slepo in slabovidno mladino v projektu  Delovanje 

zavoda za slepo in slabovidno mladino Ljubljana kot Centra za zagotavljanje pomoči na 

področju inkluzivnega izobraževanja slepih in slabovidnih otrok in mladostnikov«.  Priznanje 

prejme za uresničevanje  vizije razvoja ustanove, ki jo vodi. S svojim strokovnim delovanjem, 

pozitivnim pristopom in združevalno energijo si prizadeva in zagotavlja, da Zavod za slepo in 

slabovidno mladino uresničuje  vpeljavo sodobnega, celostnega  koncepta vzgoje in 

izobraževanja slepih in slabovidnih. 

 

Andreja Pinterič, rojena 21. 11. 1970, uni. dipl. psihologinja. Zaposlena je na Zavodu za 

šolstvo RS  kot višja svetovalka na področju usmerjanja otrok s posebnimi potrebami. Je 

sodelavka  z drugih strokovnih področij (psihologija) , ki je s svojim delom pomembno 

vplivala na razvoj področne teorije in prakse. Priznanje prejme za vodenje in pripravo 

vsebinskih ter organizacijskih osnov projekta »Delovanje zavoda za slepo in slabovidno 

mladino Ljubljana kot Centra za zagotavljanje pomoči na področju inkluzivnega 

izobraževanja slepih in slabovidnih otrok in mladostnikov«. V dvoletnem obdobju poteka 

projekta je vodila in koordinirala  delo  projektne skupine Zavoda RS za šolstvo. Projekt je 

izjemnega pomena za razvoj sodobne doktrine organiziranja sistema inkluzivnega 

izobraževanja slepih in slabovidnih učencev v RS, saj postavlja celovit sistem vpeljave 

inkluzivnih proceso . Koordinatorica je s svojim izjemnim strokovnim poznavanjem področja 

vzgoje in izobraževanja slepih in slabovidnih v RS  pripravila osnove za spremljanje in 

evalvacijo uvajanja projekta ter ga predstavila domači in mednarodni strokovni javnosti.   

 
 
 

 


